

LISTA DOCUMENTELOR NECESARE

- Scrisoare de intenție;
- Expresie de interes;
- Anexa 8 - Macheta financiară IMM parteneri;
- Declarația unică de eligibilitate asumată de către reprezentantul legal al IMM sau de către persoana împuternicită în acest sens (Anexa 3);
- Documente statuare ale solicitantului IMM;
- Extras de la Registrul Comerțului (Certificatul constatator detaliat emis de ONRC sau document echivalent);
- Declarația privind încadrarea întreprinderii în categoria IMM (Anexa 4);
- Copie după situațiile financiare anuale ale solicitantului, pentru ultimii 2 ani, depuse la Ministerul Finanțelor, însoțite de dovada depunerii la ANAF;
- Certificatul de atestare fiscală, referitor la obligațiile de plată la bugetul local pentru sediul social și toate punctele de lucru;
- Certificatul de atestare fiscală, referitor la obligațiile de plată la bugetul de stat pentru sediul social și toate punctele de lucru;
- Certificat de cazier fiscal;
- Consimțământ prelucrare date cu caracter personal (Anexa 6).

Mai jos sunt prezentate:

- Anexa 1 - Fișa pentru verificarea conformității administrative a propunerii de colaborare și a eligibilității IMM-ului;
- Anexa 2 - Grila de verificare a conformității administrative și a eligibilității se completează nu numai cu răspunsuri de DA sau NU de către organizația de cercetare, ci și cu justificări, explicații legate de îndeplinirea criteriilor analizate;
- Anexa 3 - FORMATUL ȘI STRUCTURA CADRU ALE DECLARAȚIEI UNICE;
- Anexa 4 - DECLARAȚIE privind încadrarea întreprinderii în categoria întreprinderilor mici și mijlocii;
- Anexa 5 - CALCULUL pentru întreprinderile partenere sau legate (dacă este cazul);
- Anexa 6 - Consimțământ prelucrare date cu caracter personal;
- Anexa 8 - Macheta financiară IMM parteneri.

Anexa 1**Fișa pentru verificarea conformității administrative a propunerii de colaborare și a eligibilității IMM-ului**

Nr. crt.	Subiectul			
	Eligibilitate IMM	DA	NU	Justificare
1	Se încadrează în categoria aplicanților eligibili: Aplicantul este o întreprindere mică (inclusiv microîntreprindere) sau mijlocie, înființată în baza legislației naționale în vigoare. Documente verificate: <ul style="list-style-type: none">• Anexa - Declarația unică• Documente statutare ale solicitantului• Certificatul constatator ONRC			
2	Se încadrează în categoria microîntreprinderilor, întreprinderilor mici sau a întreprinderilor mijlocii, conform prevederilor Recomandării Comisiei privind definirea microîntreprinderilor și a întreprinderilor mici și mijlocii, în anexa I a Regulamentului nr. 651/2014, cu modificările și completările ulterioare Documente verificate: <ul style="list-style-type: none">• Anexa - Declarația unică• Anexa - Declarația privind încadrarea întreprinderii în categoria IMM• Situațiile financiare anuale ale solicitantului depuse la Ministerul Finanțelor (pentru ultimii 2 ani)			

	<p>Se verifică: dacă aplicantul care a depus intenția/propunerea de colaborare îndeplinește cumulativ toate cerințele de mai jos:</p> <ul style="list-style-type: none"> • dacă aplicantul se încadrează în categoria microîntreprinderilor, întreprinderilor mici sau a întreprinderilor mijlocii, conform prevederilor Recomandării Comisiei privind definirea microîntreprinderilor și a întreprinderilor mici și mijlocii, în anexa I a Regulamentului nr. 651/2014, cu modificările și completările ulterioare. 			
3	<p>Documentele întreprinderii sunt semnate, asumate și transmise sub semnătura olograf/electronică extinsă a reprezentantului legal/a unui împuternicit al reprezentantului legal al partenerului de finanțare?</p> <p>Documente verificate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Mandatul special/împuternicire specială pentru semnarea documentelor în numele reprezentantului legal <p>Se verifică:</p> <ul style="list-style-type: none"> • anexele la aceasta au fost transmise sub semnătura olograf/electronică extinsă a reprezentantului legal/unui împuternicit al reprezentantului legal al partenerului de finanțare. 			
4	<p>Aplicantul și/sau reprezentantul său legal NU se încadrează în niciuna din situațiile de excludere prezentate în Declarația unică,</p> <p>Documente verificate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Anexa -Declarația unică • Certificatul de atestare fiscală, referitor la obligațiile de plată la bugetul local, pentru sediul social și toate punctele de lucru (dacă este cazul) • Certificatul de atestare fiscală, referitor la obligațiile de plată la bugetul de stat • Certificatul de cazier fiscal <p>Se verifică: dacă solicitantul de finanțare are:</p> <ul style="list-style-type: none"> • datorii scadente neachitate la termen sau neșalonate către bugetul de stat respectiv către bugetul local pentru sediul social și toate punctele de lucru; • fapte înscrise în cazierul fiscal legate de cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale. 			

5	<p>IMM-ul are autorizată activitatea eligibilă vizată de investiție propusă a se realiza?</p> <p>Documente verificate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Anexa - Declarația unică • Extras ONRC <p>Se verifică:</p> <ul style="list-style-type: none"> • dacă aplicantul de finanțare are autorizată activitatea eligibilă vizată de investiție propusă a se realiza, la locația de implementare a proiectului; 			
6	<p>Nu are demarate procedurile de achiziții și/sau lucrările de execuție înainte de data depunerii intenției/propunerii de colaborare și până la data depunerii cererii de finanțare în parteneriat, cu excepția procedurilor aferente consultanței pentru managementul de proiect ?</p> <p>Documente verificate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Anexa - Declarația unică <p>Se verifică: dacă nu au fost demarate procedurile de achizițiile înainte de data depunerii intenției/propunerii de colaborare și până la data depunerii cererii de finanțare în parteneriat, în conformitate cu mențiunile din cererea de finanțare și anexele acesteia.</p> <p>Se verifica efectul stimulat în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 651/2014, cu modificările și completările ulterioare.</p>			
7	Toate secțiunile intenției/propunerii de colaborare sunt completate și corelate cu informațiile din anexele transmise?			
VERIFICAREA CONFORMITĂȚII ADMINISTRATIVE ȘI A ELIGIBILITĂȚII INTENȚIEI/PROPUNERII DE COLABORARE				
8	Propunerea de proiect este tehnoredactată în limba română?			
9	Toate documentele obligatorii din metodologie au fost depuse?			
10	Intenția/propunerea de colaborare propusă nu a mai beneficiat de finanțare publică pentru aceleași cheltuieli specifice în cadrul unor activități identice în ultimii 5 ani și nu beneficiază în prezent, parțial			

	sau în totalitate, de fonduri publice din alte surse de finanțare, altele decât cele ale solicitantului, pentru aceleași activități eligibile.			
11	Intenția/propunerea de colaborare se încadrează în activitățile eligibile și cheltuielile propuse în propunerea de proiect sunt eligibile conform prevăzute de metodologie			
12	Intenția/propunerea de colaborare respectă intensitatea maximă admisă conform ratelor de cofinanțare prevăzute în harta regionale de ajutor de stat și Regulamentul nr. 651/2014, cu modificările și completările ulterioare			
13	Intenția/propunerea de colaborare se încadrează în valorile maxime nerambursabile, stabilite conform anunțului de intenție selecție partener privat.			
14	Intenția/propunerea de colaborare se încadrează în unul dintre subdomeniile de specializare inteligentă din cadrul Strategiei Naționale de Cercetare, Inovare și Specializare inteligentă 2021-2027.			
15	Perioada de implementare a activităților din intenția/propunerea de colaborare este rezonabilă și nu depășește 31 decembrie 2029?			
16	Intenția/propunerea de colaborare respectă principiile privind dezvoltarea durabilă, accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilități în sensul art. 9 din Convenția ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități, egalitatea de șanse, egalitatea de gen și nediscriminarea.			
17	Intenția/propunerea de colaborare respectă principiul de „a nu prejudicia în mod semnificativ” (DNSH) și asigură imunizarea la schimbările climatice a investițiilor în infrastructură care au o durată de viață preconizată de cel puțin cinci ani.			
18	Intenția/propunerea de colaborare integrează măsuri de atenuare și de adaptare la schimbările climatice respectând Orientările tehnice ale Comisiei Europene referitoare la imunizarea infrastructurii la schimbările climatice			
19	Prin intenția/propunerea de colaborare nu se efectuează o relocare în conformitate cu prevederile art. 66 din Regulamentul (UE) 2021/1060, nu se efectuează transferul unei activități identice sau similare sau al unei părți a acesteia în sensul art. 2 punctul 61a din Regulamentul (UE) nr. 651/2014. Aplicantul confirmă că, în cei doi ani anteriori cererii de ajutor, nu a efectuat o relocare către unitatea în care urmează să aibă loc investiția inițială pentru care se solicită ajutorul și oferă un angajament că nu va face acest lucru pentru o perioadă de până la doi ani după finalizarea investiției inițiale pentru care se solicită ajutorul			

ATENȚIE!!!

Grila de verificare a conformității administrative și a eligibilității se completează nu numai cu răspunsuri de DA sau NU de către organizația de cercetare, ci și cu justificări, explicații legate de îndeplinirea criteriilor analizate

Anexa 2

Fișa de evaluare a propunerii de colaborare

Nr. crt	Criteriu	Punctaj	Observații
1.	Relevanță și impactul propunerii de colaborare	Max 40p	
1.1	Gradul de noutate al propunerii de colaborare;	Max 20 p	<i>Se va evalua gradul de noutate și de inovare a produsului/serviciului/proces propus prin propunerea de colaborare la nivelul parteneriatului</i>
1.2	Impactul propunerii de colaborare	Max 20 p	<i>Se va evalua în ce măsură rezultatele activităților propuse pot conduce la multiplicarea acestora, la crearea de noi locuri de muncă, dezvoltarea capacității de inovare a entităților implicate, creșterea vizibilității etc.</i>
2.	Calitate și maturitate propunerii de colaborare	Max 40p	
	Coerența și fezabilitatea propunerii de colaborare	Max 20 p	<i>Se va evalua măsura în care IMM-ul a identificat corect activitățile în funcție de cele precizate de organizația de cercetare în anunțul de intenție selecție parteneri privați, scopul proiectului</i>

			<p><i>și de rezultatele propuse.</i></p> <p><i>Categoriile de activități propuse trebuie să nu depășească perioada de implementare menționată în anunț, fără a depăși 31.12.2029</i></p> <p><i>Resursele financiare trebuie să fie estimate și repartizate adecvat pe activități propuse. Se va aprecia dacă</i></p> <p><i>activitățile și planificarea acestora sunt realiste și asigură realizarea obiectivelor proiectului.</i></p>
	Capacitatea de implementare a propunerii de colaborare	Max 20 p	<p><i>Se va evalua metodologia de implementare și capacitatea aplicantului de a implementa activitățile propuse, inclusiv din perspectiva resurselor umane alocate.</i></p> <p><i>Se va urmări eligibilitatea cheltuielilor propuse, categoriile de cheltuieli și nivelul maxim al cheltuielilor, precum și respectarea condițiilor de finanțare și cofinanțare. Se va evalua</i></p> <p><i>dimensionarea bugetului și echilibrul dintre componente, modul în care este corelat cu activitățile propuse, în conformitate cu solicitarea organizației de cercetare.</i></p>
3	Experiență anterioară, dezvoltare durabilă și egalitate de șanse, DNSH	Max 20 p	
3.1	Experiența întreprinderii partenere în activități CD relevante pentru domeniul/direcția propusă	Max 10 p	<i>Se va evalua experiența anterioară a entități private în derularea de contracte, ca sumă și ca valoare, din ultimii 5 ani</i>

<p>3.2</p>	<p>Verificarea contribuției propunerii de colaborare la principiile dezvoltării durabile, drepturilor fundamentale, egalitatea între bărbați și femei, prevenirea oricărei forme de discriminare și accesibilitatea persoanelor cu dizabilități în sensul articolului 9 din Convenția ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități, inclusiv principiul de „a nu prejudicia în mod semnificativ” (DNSH) și imunizarea la schimbările climatice a investițiilor în infrastructură care au o durată de viață preconizată de cel puțin cinci ani.</p>	<p>Max 10 p</p>	<p><i>Se va evalua modul în care propunerea de colaborare contribuie la respectarea principiului privind dezvoltarea durabilă precum și modul în care principiile privind egalitatea de șanse și accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilități au fost integrate în elaborarea și implementarea propunerii de colaborare.</i></p>
-------------------	--	-----------------	---

FORMATUL ȘI STRUCTURA CADRU ALE DECLARAȚIEI UNICE

Entitate privată: <denumire IMM, adresa, CUI>

Anunț intenție selecție partener privat: <nr înregistrare>

Organizația de cercetare: < denumirea organizației de cercetare care organizează selecția >

Program: <program>

Prioritate: <prioritate>

Obiectiv specific: <obiectivSpecific>

Apel de proiecte/Ghid al solicitantului: <titlu Apel/Ghid>

DECLARAȚIE UNICĂ

Subsemnatul/subsemnata <nume>, <prenume>, în calitate de <reprezentant/imputernicit> al <entitate> în calitate de <aplicant> la procesul de selecție al partenerilor privați în vederea depunerii și implementării unui proiect în parteneriat cu Organizația de cercetare , cunoscând prevederile legale privind falsul în declarații și falsul intelectual, declar următoarele:

IMM își desfășoară activitatea în România

IMM completează Declarația unică după formatul anexă la metodologia de selecție, respectiv secțiunile care se aplică prezentei metodologii:

A. Respectă cerințele specifice de eligibilitate aplicabile solicitantului

A1. Partenerul solicitant de finanțare

Se încadrează în categoria microîntreprinderilor, întreprinderilor mici sau a întreprinderilor mijlocii, conform prevederilor Recomandării Comisiei privind definirea microîntreprinderilor și a întreprinderilor mici și mijlocii, în anexa I a Regulamentului nr. 651/2014, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează:

- a) Microîntreprindere - este definită ca fiind o întreprindere care are mai puțin de 10 angajați și a cărei cifră de afaceri anuală și/sau al cărei bilanț anual total nu depășește 2 milioane EUR.
- b) Întreprindere mică - este definită ca fiind o întreprindere care are mai puțin de 50 de angajați și a cărei cifră de afaceri anuală și/sau al cărei bilanț anual total nu depășește 10 milioane EUR.
- c) Întreprindere mijlocie - este definită ca fiind o întreprindere care are mai puțin de 250 de angajați și a cărei cifră de afaceri anuală nu depășește 50 de milioane EUR și/sau al cărei bilanț anual total nu depășește 43 de milioane EUR.

Nu are obligații de plată nete neachitate în termen, către bugetul de stat și respectiv bugetul local pentru sediul social și toate punctele de lucru, în ultimele 12 luni și nu are fapte înscrise în cazierul

fiscal legate de cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale.

Aplicantul desfășoară activități în domeniile de specializare inteligentă definite în Strategia Națională de Cercetare Inovare și Specializare Inteligentă 2022-2027

Nu se încadrează în categoria întreprinderilor în dificultate în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare, respectiv anul 2022.

Aplicantul deține capacitatea financiară de a asigura contribuția proprie la valoarea cheltuielilor eligibile, precum și de a acoperi cheltuielile neeligibile și de a asigura costurile de funcționare și întreținere a investiției și serviciile asociate necesare, în vederea asigurării sustenabilității financiare a acesteia, pe perioada de implementare și durabilitate a proiectului

Are autorizată activitatea eligibilă vizată de investiția propusă, la locația de implementare a proiectului, indiferent dacă acesta desfășoară sau nu activitate pe respectivul cod CAEN.

sau

În situația în care investiția propusă presupune înființarea unui punct de lucru nou, la momentul depunerii cererii de finanțare în parteneriat:

a) Are autorizată activitatea eligibilă vizată de investiția propusă fie la sediul social/punctele de lucru existente, fie la terți și își asumă ca la finalul etapei de implementare, să facă dovada autorizării codului CAEN inclusiv la locația de implementare a proiectului.

sau

b) Are autorizată activitatea eligibilă vizată de investiția propusă înscrisă în actul constitutiv și își asumă ca la finalul etapei de implementare să facă dovada autorizării codului CAEN la locația de implementare a proiectului

În conformitate cu prevederile Codului fiscal este:

a. persoană neînregistrată în scopuri de TVA

sau

b. persoană înregistrată în scopuri de TVA

Aplicantul a depus toate documentele justificative solicitate de către organizația de cercetare.

A2. Propunerea de colaborare

Propunerea de colaborare nu include investiții demarate înainte de data depunerii intenției/propunerii de colaborare și până la data depunerii cererii de finanțare în parteneriat, cu excepția procedurilor aferente consultanței pentru managementul.

Propunerea de colaborare propusă nu a mai beneficiat de finanțare publică în ultimii 5 ani și nu beneficiază în prezent, parțial sau în totalitate, de fonduri publice din alte surse de finanțare, altele decât cele ale partenerului solicitant de finanțare, pentru aceleași activități eligibile.

Propunerea de colaborare se încadrează în valorile maxime nerambursabile, stabilite conform anunțului de intenție selecție partener privat.

Aplicantul respectă intensitatea maximă admisă conform ratelor de cofinanțare prevăzute în harta regională de ajutor de stat și Regulamentul nr. 651/2014, cu modificările și completările ulterioare

Propunerea de colaborare nu include activități supuse relocării sau nu constituie un transfer al unei activități productive

B. Aplicantul NU se află în niciuna din situațiile de excludere prevăzute de legislația aplicabilă:

B1. Aplicantul

NU se află în stare de faliment/insolvență, NU face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, NU a încheiat acorduri cu creditorii sau NU face obiectul unei proceduri legale în urma acestor situații, NU se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură, prevăzute de legislația sau de reglementările naționale.

NU face obiectul unui ordin de recuperare în urma unei decizii anterioare a Comisiei Europene sau a unui furnizor de ajutor privind declararea unui ajutor de stat ca fiind ilegal și incompatibil cu piața comună, sau, în cazul în care solicitantul a făcut obiectul unei astfel de decizii, aceasta a fost deja executată și ajutorul integral recuperat, inclusiv dobânda de recuperare aferentă.

NU a mai obținut finanțare pentru alte proiecte implementate, având același obiectiv, pentru care nu a fost realizată recepția finală, sau pentru care a fost reziliat contractul de finanțare din fonduri publice pentru aceeași investiție, la solicitarea beneficiarului.

B2. Reprezentantul legal al aplicantului:

NU este subiectul unui conflict de interese, definit în conformitate cu prevederile naționale/europene în vigoare și își asumă să ia toate măsurile pentru respectarea regulilor privind evitarea conflictului de interese, în conformitate cu prevederile ghidului solicitantului de finanțare, cu reglementările europene și naționale în vigoare.

NU se află într-o situație care are sau poate avea ca efect compromiterea obiectivității și imparțialității procesului de evaluare, selecție, contractare și implementare a proiectului.

NU se află în situația de a induce grav în eroare Organizația de cercetare sau comisiile de evaluare, selecție prin furnizarea de informații incorecte și/sau incomplete în cadrul prezentului proces de selecție parteneri privați.

NU se află în situația de a încerca/de a fi încercat să obțină informații confidențiale sau să influențeze comisiile de evaluare sau organizația de cercetare pe parcursul procesului de evaluare, selecție în cadrul prezentului proces de selecție parteneri privați.

NU a fost găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei fraude/fapte de corupție/infrațiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009 cu modificările și completările ulterioare.

NU a suferit condamnări definitive din cauza unei conduite profesionale îndreptate împotriva legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forță de res judicata (ex. împotriva căreia nu se poate face recurs) în ultimele 36 de luni.

C. Mă angajez ca organizația pe care o reprezint

Să ia toate măsurile pentru respectarea regulilor privind evitarea conflictului de interese, în conformitate cu reglementările europene și naționale în vigoare.

Să nu depună un proiect finalizat care, potrivit art.2 al Regulamentului (UE) nr. 2021/1060, pct.37, reprezintă proiectul care a fost încheiat în mod fizic sau care a fost implementat integral și pentru care toate plățile aferente au fost efectuate de beneficiari, iar contribuția publică relevantă a fost plătită beneficiarului

- Să nu realizeze o modificare substanțială care afectează natura, obiectivele sa condițiile de realizare și care ar determina subminarea obiectivelor inițiale ale investiției
- Să asigure contribuția proprie declarată în propunerea de colaborare.
- Să finanțeze toate costurile, inclusiv costurile neeligibile, dar necesare, aferente propunerii de colaborare
- Declar că sunt pe deplin autorizat să semnez această declarație în numele <denumire aplicant>

<nume>, <prenume>,

<funcție>,

Semnătură

Data (zz/ll/aaaa)

DECLARAȚIE

privind încadrarea întreprinderii în categoria întreprinderilor mici și mijlocii

I. Date de identificare a întreprinderii

Denumirea întreprinderii

Cod unic de înregistrare

Numele și funcția

(președintele consiliului de administrație, director general sau echivalent)

II. Tipul întreprinderii

Indicați, după caz, tipul întreprinderii:

- Întreprindere autonomă** În acest caz, datele din tabelul de mai jos sunt preluate doar din situația economico-financiară a întreprinderii solicitante. Se va completa doar declarația, fără formularul B
- Întreprindere parteneră** Se va completa tabelul de mai jos pe baza rezultatelor calculelor efectuate conform formularului B, precum și a fișelor adiționale care se vor atașa la declarație
- Întreprindere legată** Se va completa tabelul de mai jos pe baza rezultatelor calculelor efectuate conform formularului B, precum și a fișelor adiționale care se vor atașa la declarație

III. Date utilizate pentru a se stabili categoria întreprinderii

Exercițiul financiar de referință		
Numărul mediu anual de salariați	Cifra de afaceri anuală netă (mii lei/mii €)	Active totale (mii lei/mii €)

Important: Precizați dacă, față de exercițiul financiar anterior, datele financiare au înregistrat modificări care determină încadrarea întreprinderii într-o altă categorie (respectiv micro-întreprindere,

Nu
 Da (în acest caz se va completa și se va atașa o declarație referitoare la exercițiul financiar anterior)

întreprindere mică, mijlocie sau mare).

Semnătura _____

(numele și funcția semnatarului, autorizat să reprezinte întreprinderea)

Declar pe propria răspundere, sub sancțiunile aplicate faptei de fals în acte publice, că datele din această declarație și din anexe sunt conforme cu realitate

Data întocmirii

Semnatura

CALCULUL
pentru întreprinderile partenere sau legate

Secțiunile care trebuie incluse, după caz:

- Formularul A, dacă întreprinderea solicitantă are cel puțin o întreprindere parteneră (precum și orice fișe adiționale);
- Formularul B dacă întreprinderea solicitantă este legată cu cel puțin o întreprindere (precum și orice fișe adiționale).

Calculul pentru tipurile de întreprinderi partenere sau legate

Perioada de referință			
	Numărul mediu anual de salariați	Cifra de afaceri anuală netă (mii lei/ mii €)	Total active (mii lei/ mii €)
1. Datele ¹ întreprinderii solicitante sau din situațiile financiare anuale consolidate (se vor introduce datele din tabelul B1 din formularul B ²)			
2. Datele cumulate ³ în mod proporțional ale tuturor întreprinderilor partenere, dacă este cazul (se vor introduce datele din formularul A)			
3. Datele cumulate ale tuturor întreprinderilor legate ³ (dacă există) - dacă nu au fost deja incluse prin consolidare la pct. 1 din acest tabel (se vor introduce datele din tabelul B2 din s formularul B)			
TOTAL			

Datele incluse în secțiunea "Total" din tabel trebuie introduse în tabelul "Date utilizate pentru a se stabili categoria întreprinderii" din Anexa nr. 1 la Legea nr. 346/2004, cu modificările și completările ulterioare.

¹ Datele cu privire la numărul mediu anual de salariați, cifra de afaceri anuală netă și activele totale sunt cele realizate în ultimul exercițiu financiar raportate în situațiile financiare anuale aprobate de acționari sau asociați. În cazul întreprinderilor nou înființate datele cu privire la numărul mediu anual de salariați, cifra de afaceri anuală netă și activele totale se determină și se declară pe propria răspundere.

² Datele întreprinderii, inclusiv numărul mediu anual de salariați, sunt determinate pe baza situațiilor financiare anuale și a datelor întreprinderii sau, atunci când este cazul, pe baza situațiilor financiare anuale consolidate ale întreprinderii ori a situațiilor financiare anuale consolidate în care întreprinderea este inclusă.

FIȘA DE PARTENERIAT

1. Date de identificare a întreprinderii

Denumirea întreprinderii _____

Adresa sediului social _____

Cod unic de înregistrare _____

Numele și funcția _____

(președintelui consiliului de administrație, directorului general sau echivalent)

2. Date referitoare la întreprinderea legată

Perioada de referință			
	Numărul mediu anual de salariați ³	Cifra de afaceri anuală netă (mii lei/mii €)	Active totale (mii lei/ mii €)
Total			

NOTĂ:

Aceste date rezultă din conturile sau alte date ale întreprinderii partenere, consolidate, dacă există. La acestea se adaugă într-un procent de 100% datele întreprinderilor care sunt legate de această întreprindere parteneră, dacă datele din conturile consolidate ale întreprinderilor legate au fost deja incluse prin consolidare în conturile întreprinderii partenere. Dacă este necesar, se va adăuga "fișa întreprinderii legate" pentru întreprinderile care nu au fost încă incluse prin consolidare.

3. Calculul proporțional

a) Indicați exact proporția deținută⁴ de întreprinderea solicitantă (sau de întreprinderea legată prin intermediul căreia se stabilește legătura de parteneriat), în întreprinderea parteneră la care se referă această fișă:

Indicați, de asemenea, proporția deținută de întreprinderea parteneră, la care se referă această fișă, din capitalul social al întreprinderii solicitante (sau în întreprinderea legată)

³ În cazul în care în situațiile financiare anuale consolidate nu există date privind numărul de personal, calculul se face prin cumularea datelor de la întreprinderile legate.

⁴ Procent din capitalul social sau din drepturile de vot deținute, oricare dintre aceste procente este mai mare. La acesta trebuie cumulată proporția deținută de fiecare întreprindere legată în aceeași întreprindere parteneră.

b) Introduceți în tabelul de mai jos rezultatul calculului proporțional obținut prin aplicarea celui mai mare dintre procente la care se face referire la lit. a) la datele introduse în tabelul de la pct. 1.

Tabelul de parteneriat – A.2

Procent	Numărul mediu anual de salariați	Cifra de afaceri anuală netă (mii lei/mii €)	Active totale⁵ (mii lei/ mii €)
Valoare rezultată în urma aplicării celui mai mare procent la datele introduse în tabelul de la pct. 1.			

Aceste date se vor introduce în Tabelul A.1.

⁵ Active totale reprezintă active imobilizate + active circulante + cheltuieli în avans

Formularul A

ÎNTRERINDERI PARTENERE

Pentru fiecare întreprindere pentru care a fost completată "fișa de parteneriat" (câte o fișă pentru fiecare întreprindere parteneră a întreprinderii solicitante și pentru orice întreprindere parteneră a oricărei întreprinderi legate, ale cărei date nu au fost încă incluse în situațiile financiare anuale consolidate ale acelei întreprinderi legate), datele din această fișă de parteneriat trebuie să fie introduse în tabelul de mai jos.

1. Date de identificare și date financiare preliminare

Tabelul A.1

Întreprinderea parteneră – Date de identificare				Numărul mediu anual de salariați	Cifra de afaceri anuală netă (mii lei/mii €)	Active totale (mii lei/mii €)
Numele sau denumirea întreprinderii	Adresa sediului social	Cod unic de înregistrare	Numele și prenumele președintelui consiliului de administrație, director general sau echivalent			
1.						
2.						
3.						
4.						
5.						
6.						
7.						
8.						
<i>Total</i>						

NOTĂ:

Aceste date sunt rezultatul unui calcul proporțional efectuat pe baza "fișei de parteneriat", pentru fiecare întreprindere cu care întreprinderea solicitantă este direct sau indirect parteneră.

Datele introduse în secțiunea "Total" vor fi introduse la pct. 2 din tabelul „*Calculul pentru tipurile de întreprinderi partenere sau legate*” (referitor la întreprinderile partenere).

Aceste date rezultă din situațiile financiare anuale consolidate și din alte date ale întreprinderii partenere, dacă există, la care se adaugă în proporție de 100% datele întreprinderilor care sunt legate cu această întreprindere parteneră, în cazul în care acestea nu au fost deja incluse în situațiile financiare anuale consolidate ale întreprinderii partenere. Dacă este necesar, adăugați "fișe privind legătura dintre întreprinderi" pentru întreprinderile care nu au fost deja incluse în situațiile financiare anuale consolidate.

Formularul B

ÎNTRERINDERI LEGATE

1. Determinarea situației aplicabile întreprinderii care solicită încadrarea în categoria întreprinderilor mici și mijlocii:

Cazul 1: Întreprinderea solicitantă ține situații financiare anuale consolidate sau este inclusă în situațiile financiare anuale consolidate ale unei alte întreprinderi (tabelul B1).

Cazul 2: Întreprinderea solicitantă sau una ori mai multe întreprinderi legate nu întocmește/întocmesc ori nu este/nu sunt inclusă/incluse în situațiile financiare anuale consolidate (tabelul B2).

NOTĂ:

Datele întreprinderilor legate cu întreprinderea solicitantă derivă din situațiile financiare anuale și din alte date ale acestora, consolidate dacă este cazul. La acestea se adaugă în mod proporțional datele oricărei eventuale întreprinderi partenere a acelei întreprinderi legate, situată imediat în aval sau în amonte, dacă nu a fost deja inclusă prin consolidare⁶.

2. Metode de calcul pentru fiecare caz

Cazul 1: Situațiile financiare anuale consolidate reprezintă baza de calcul. Se va completa tabelul B1 de mai jos.

Tabelul B1

	Numărul mediu anual de salariați ⁷	Cifra de afaceri anuală netă (mii lei/ mii €)	Active totale (mii lei/ mii €)
Total			

Datele introduse în secțiunea "Total" din tabelul de mai sus se vor introduce la pct. 1 din tabelul „Calculul pentru tipurile de întreprinderi partenere sau legate”.

Identificarea întreprinderilor incluse prin consolidare			
Întreprinderea legată	Adresa sediului social	Cod unic de înregistrare	Numele și prenumele președintelui consiliului de

⁶ Definiția întreprinderii legate din Legea nr. 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, cu modificările și completările ulterioare .

⁷ În cazul în care în situațiile financiare anuale consolidate nu există date privind numărul de personal, calculul se face prin cumularea datelor de la întreprinderile legate.

(denumire/date de identificare)			administrație, director general sau echivalent
A.			
B.			
C.			
D.			
E.			

NOTĂ:

Întreprinderile partenere ale unei întreprinderi legate, care nu au fost încă incluse în situațiile financiare anuale consolidate, sunt considerate partenere directe ale întreprinderii solicitante. Datele aferente acestora și o "fișă de parteneriat" trebuie adăugate la secțiunea A.

Cazul 2: Pentru fiecare întreprindere legată (inclusiv prin intermediul altor întreprinderi legate), se va completa o "fișă privind legătura dintre întreprinderi" și se vor adăuga datele din situațiile financiare anuale ale tuturor întreprinderilor legate, prin completarea tabelului B2 de mai jos.

Tabelul B2

Întreprinderea numărul:	Numărul mediu anual de salariați	Cifra de afaceri anuală netă (mii lei/ mii €)	Active totale (mii lei/ mii €)
1. *)			
2. *)			
3. *)			
4. *)			
5. *)			
<i>Total</i>			

*) Atașați câte o "fișă privind legătura dintre întreprinderi" pentru fiecare întreprindere.

NOTĂ

Datele rezultate în secțiunea "Total" din tabelul de mai sus se vor introduce la pct. 3 din tabelul „*Calculul pentru tipurile de întreprinderi partenere sau legate*” (privind întreprinderile legate)

FIȘA

privind legătura dintre întreprinderi nr. din tabelul B2, formularul B

(numai pentru întreprinderile legate care nu sunt incluse în situațiile financiare anuale consolidate)

1. Date de identificare a întreprinderii

Denumirea întreprinderii _____

Adresa sediului social _____

Codul unic de înregistrare _____

Numele, prenumele și funcția _____

președintelui consiliului de administrație, directorului general sau echivalent

2. Date referitoare la întreprindere

Perioada de referință			
	Numărul mediu anual de salariați ⁸	Cifra de afaceri anuală netă (mii lei/ mii €)	Active totale (mii lei/ mii €)
Total			

Datele trebuie introduse în tabelul B2 din formularul B.

NOTĂ:

Datele întreprinderilor legate cu întreprinderea solicitantă sunt extrase din situațiile financiare anuale și din alte date aferente acestora, consolidate dacă este cazul. La acestea se adaugă în mod proporțional datele oricărei eventuale întreprinderi partenere ale întreprinderii legate, situată imediat în aval sau în amonte de aceasta, dacă nu au fost deja incluse în situațiile financiare anuale consolidate.

Acest tip de întreprinderi partenere sunt considerate ca fiind întreprinderi direct partenere cu întreprinderea solicitantă. Datele aferente acestora și "fișa de parteneriat" trebuie introduse în formularul A.

⁸ În cazul în care în situațiile financiare anuale consolidate nu există date privind numărul mediu anual de salariați, calculul se face prin cumularea datelor de la întreprinderile legate

CONSIMȚĂMÂNT PENTRU PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Subsemnatul/subsemnata <prenume, nume>, posesor al CI..., nr..... eliberat de, în calitate de reprezentant legal/împuternicit al <denumire solicitant/partener >, persoană de contact menționată în cererea de finanțare, în cadrul proiectului <Dezvoltarea unui proces nou, inovativ, de stocare a energiei utilizând tehnologii avansate de comprimare și destindere a gazelor>, declar prin prezenta că toate datele cu caracter personal evidențiate prin cererea de finanțare au fost prelucrate cu respectarea legii și sunt de acord ca *Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene - AM POCIDIF, precum și Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării - OIC* să fie autorizate prin compartimentele de specialitate responsabile cu evaluarea, selecția și contractarea cererii de finanțare să proceseze datele personale menționate, în cadrul activității de evaluare, selecție și contractare, în baza Reg. (UE) nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95 / 46 / CE (Regulamentul general privind protecția datelor), precum și prelucrarea, stocarea / arhivarea datelor conform normelor legale incidente.

De asemenea, prin prezenta sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal în scopul mai sus menționat, cu furnizarea datelor personale, precum și cu accesarea și prelucrarea acestora în bazele de date publice cu scopul realizării verificărilor presupuse de ghidul solicitantului, acordând inclusiv dreptul AM POCIDIF și OIC de a utiliza datele disponibile în baze de date externe în scopul verificării în procesul de evaluare, selecție și contractare a cererii de finanțare **cu titlul „Dezvoltarea unui proces nou, inovativ, de stocare a energiei utilizând tehnologii avansate de comprimare și destindere a gazelor”, cod SMIS 329008,**

Declar că am luat la cunoștință de drepturile mele conferite de Reg. (UE) nr. 679 /2016, inclusiv despre drepturile pe care subiecții datelor cu caracter personal le dețin, dreptul la acces la date, dreptul la ștergerea datelor („dreptul de a fi uitat”), dreptul la restricționare, dreptul la portabilitatea datelor, dreptul la opoziție, dreptul la rectificare în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Modalitatea prin care solicit să fiu contactat în scopul furnizării de informații este sistemul electronic MySMIS2021/SMIS2021+ sau adresa de email, telefon.....

Declar că am înțeles această declarație de consimțământ, că sunt de acord cu procesarea datelor mele personale prin canalele de mai sus, în scopurile descrise în această declarație de consimțământ.

Reprezentant legal/Împuternicit/Persoană de contact

Nume și prenume (litere mari de tipar)

Data:.....

Semnătura